
 

Одржана посебна сједница Скупштине града
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Одборници Скупштине града Приједора усвојили су данас све
тачке које су биле на дневном реду посебне сједнице коју је група
од 17 одборника сазвала првенствено ради спровођења судских
пресуда.

  

Поништени су именовање сталних радних тијела и закључак којим је Скупштина града одредила да
Комисија за избор и именовање спроведе конкурсну процедуру за избор и именовање директора
Центра за социјални рад Приједор, што је наложено судским пресудама у корист одборника
Оливере Брдар Мирковић против одлуке локалног парламента.
 Секретар Скупштине града Приједора Жељко Шкондрић рекао је да игром случаја није у дневни
ред уврштена и пресуда у управном спору одборника Бране Радановића против Скупштине града,
али да је и она обухваћена данашњим радом парламента будући да третира иста питања као и
пресуда у корист Мирковићеве.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић рекао је да је данашња сједница још један доказ да се



у посљедњих годину дана у овом парламенту, континуирано и без обзира на упозорења, доносе
одлуке супротне закону.
 Рад Скупштине не успорава онај који тужи Скупштину због незаконитих одлука него онај који те
незаконите одлуке доноси, а управо је то стална замјена теза коју поједини одборници користе у
медијским иступима", рекао је Ђаковић у обраћању одборницима.
 Он је позвао скупштинску већину да схвати да је закон испред броја руку.
 "Иако се сматра да нико нема појединачне одговорности, колективна одговорност и одговорност
према систему и законима биће и даље у овој скупштини за све што није урађено према закону",
поручио је Ђаковић.
 Мирковићева је рекла да је тужила Скупштину, не зато што је разријешена дужности предсједника
Комисије за избор и именовања, него што је као разлог за разрјешење наведено да је приликом
одлучивања била пристрасна, као и да се управо таквом замјеном теза систематски ради на
обмањивању јавности.
 "То је увреда и то је повреда интегритета личности јер за то није наведен ниједан једини аргумент,
а без ове судске пресуде остао би писани траг да то јесте тако. На то се не може ћутати, нити се
смије дозволити да се на такав начин неко представља у јавности", рекла је Мирковићева.
 Одборник Бране Радановић рекао је да ће након пресуде у своју корист тужити Скупштину и за
нарушавање угледа, повреду части и наношење душевне боли и да ће накнаду штете по том основу
преусмјерити у хуманитарне сврхе.
 Шеф Клуба одборника СНСД-а Далибор Павловић рекао је да је и Комисија за избор и именовање
која је именована 2016. године, а чија је предсједница Мирковићева и члан Бране Радановић,
такође није била у складу са законом.
 "Обећавам да ће врло брзо суд доносити и неке друге пресуде о кршењу закона, не овог дома, него
Градске управе и оних који су одговорни за те ствари", рекао је Павловић.
 Одборник СДС-а Славко Шврака рекао је да велику одговорност у бројним судским пресудама
против одлука Скупштине сноси и секретар Скупштине због тога што није на вријеме указивао на
незаконитости.
 Одборник ДФ-а Мирсад Дуратовић рекао је да се у свим демократским друштвима поштује воља
скупштинске већине.
 Шеф Клуба одборника ДНС-а Горан Предојевић рекао је да се прије воље скупштинске већине
морају поштовати закони.
 Осим ових тачака, данас је једногласо усвојен Програм рада Скупштине за ову годину.
 Осврћући се на рад у претходној години, предсједник Скупштине града Ајдин Мешић је навео да
је одржано 12 реодних и двије посебне сједнице и да је усвојено укупно 168 тачака - 77 од 99
програмом за 2019. годину предвиђених и 91 које нису биле предвиђене програмом. Он је додао да
су усвојена укупно 232 акта међу којима 53 одлуке, 97 закључака и 46 рјешења.
 Скупштина је усвојила одлуку о допуни Пословника, којом ће бити олакшан процес разрјешења
чланова сталних радних тијела. Према постојећем пословнику, те смјене су биле практично
немогуће, рекао је секретар Скупштине Жељко Шкондрић.
 Он је додао да је заговорник става да нико не би требало да узурпира право одборника на
одлучивање, па тако ни радна тијела.
 На крају је услиједила расправа о приједлогу Одлуке о одредивању путних праваца, њихове
дужине, мјесне заједнице или насеља гдје ће се извршити асфалтирање путева, чији предлагач је
самостални клуб одборника.
 Овом одлуком планирано је асфалтирање 17 путних праваца, у вриједности 392.000 КМ. Клуб
одборника ДНС-а потом је предложио амандман на овај приједлог којим је предложено још
неколико десетина путних праваца и улица.
 На крају су из ДНС-а повукли амандман на дораду. Одборница ове странке Оливера Брдар
Мирковић напустила је салу приликом гласања о овој тачки, рекавши да јој морална начела не
дозвољавају да гласа о акту којим се фаворизују једни, а запостављају други дијелови Приједора.



 

  

  

  

  

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/9011_0.JPG
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/9011_2.jpg
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/9011_7.jpg
https://www.prijedorgrad.org//files/sadrzaj/9011_8.JPG
http://www.tcpdf.org

